

**Інформація про етапи виконання
договору у 2020 році проекту «Дорожня карта послуг допомоги родинам з дітьми від
держави та інститутів громадянського суспільства в Одеському регіоні: нові міста»
від громадської організації «Родинний правопросвітницький клуб «Одеська мрія»**

Строк реалізації проекту:
з 22.06.2020-18.12.2020 р

Строки реалізації	Заплановані заходи та місця їх проведення	Відповідальні та їх контакти
Червень - липень	Вид діяльності 1.1. Проведення моніторингу інститутів громадянського суспільства з 5 районів Одеського регіону	ГО «Одеська мрія» Фют Г.В. тел.: 067 482 80 68
	1. Визначення вимог до створюваної бази даних з громадських організацій та перелік їх згідно основної діяльності; 2. Моніторинг послуг від ГО, БФ, органів влади для родин з дітьми; 3. Запрошення громадських організацій до співпраці; 4. Збір інформації щодо визначених послуг, інформація про місцезнаходження, контакти, керівника організацій.	Фют Г.В. тел.: 067 482 80 68
Липень - серпень	Вид діяльності 1.2 Оформлення бази даних	ГО «Одеська мрія» Фют Г.В. тел.: 067 482 80 68
	1. Створення бази даних інститутів громадянського суспільства, які оказують допомогу родинам з дітьми; 2. Захід 1 – 5 зустрічей-поїздок до організацій-партнерів Татарбунарського, Лиманського, Овідіопольського, Біляївського районів, м. Білгород-Дністровський з метою знайомства з родинами з дітьми, громадськими організаціями безпосередньо та обговорення пропозицій щодо інформації про послуги в зазначених та сусідніх районах. Консультація родин з юристом про їх права та пільги від держави. 3. Внесення інформації до бази даних та оформлення; 4. Створення бази даних. 5. Прийом результатів	Захід 1.1 Іщенко О.В.; ФОП Рафікова Р.В.

Строки реалізації	Заплановані заходи та місця їх проведення	Відповідальні та їх контакти
Вересень	Вид діяльності 2.1. Створення макету дорожньої карти	ГО «Одеська мрія» Фют Г.В. тел.: 067 482 80 68
	1.Запрошення громадських організацій та органів влади до співпраці; 2.Розподіл інститутів громадянського суспільства по наданню послуг; 3.Створення макету дорожньої карти	ГО «Одеська мрія» Фют Г.В. тел.: 067 482 80 68
Вересень	Вид діяльності 2.2 Друк дорожньої карти	ТОВ «Склад Ума» ФОП Кожушко О.Г.
	1. Організація робіт з дизайну поліграфічної продукції, в тому числі: визначення підрядної організації; підписання договору на виконання робіт; прийом матеріалів; 2. Виконання робіт організацією-підрядником, в тому числі: дизайн поліграфічної продукції (візитка, флаер, настінний календар, плакат, буклет, каталог продукції); розробка оригінал-макета у видання; 3. Організація робіт з виготовлення поліграфічної продукції, в тому числі: визначення підрядної організації; підписання договору на виконання робіт; прийом продукції; 4. Виконання робіт з виготовлення поліграфічної продукції організацією-підрядником; 5. Прийом результатів; 6. Розповсюдження дорожньої карти в областях для родин з дітьми з метою інформування про послуги.	ТОВ «Склад Ума» ФОП Кожушко О.Г.
Строки реалізації	Заплановані заходи та місця їх проведення	Відповідальні та їх контакти
Жовтень - листопад	Вид діяльності 3.1. Розробка плану та узгодження інформаційної кампанії	
	ЗАХІД 2. – круглий стіл по результатам випуску дорожньої карти. 2. Домовленість з органами влади на розміщення інформації з дорожньої карти на вебпорталі Одеської обласної державної адміністрації та	ЗАХІД 2 ГО «Одеська мрія» Чумак Г.І. ГО «Одеська мрія» Фют Г.В. тел.: 067 482 80 68

	<p>вебпорталах районів.</p> <p>3. Домовленість з каналами про серію інформаційних передач.</p>		
	<p>Вид діяльності 3.2.</p> <p>Реалізація інформаційної компанії за розробленим планом</p>	<p>ГО «Одеська мрія»</p> <p>Фют Г.В.</p> <p>тел.: 067 482 80 68</p>	
	<p>1. Організація робіт по створенню плакатів: визначення підрядної організації;</p> <p>підписання договору на виконання робіт;</p> <p>виконання робіт організацією-підрядником, в тому числі: розробка макету та створення інформаційних плакатів;</p> <p>прийом продукції.</p> <p>2. Розповсюдження плакатів та календарів.</p> <p>3. Організація розміщення інформаційних матеріалів на вебсайтах організації та організацій-партнерів.</p> <p>4. Організація робіт по підготовці електронної версії дорожньої карти на вебпорталі облдержадміністрації.</p> <p>5. Організація та виконання інших заходів відповідно до розробленої програми інформаційної кампанії, в тому числі висвітлення ходу реалізації проекту в ЗМІ на каналі «Медіа-інформ».</p>	<p>ТОВ «Склад Ума»</p>	
Червень - грудень	<p>Вид діяльності 4.1.</p> <p>Менеджмент проекту</p>	<p>ГО «Одеська мрія»</p> <p>Фют Г.В.</p> <p>тел.: 067 482 80 68</p>	